
   D.G.W.  
Auctioneers Inc. 

   760 Kifer Road, Sunnyvale, CA. 94086. 
   Phone: (408) 245-1863 Fax: (408) 245-1283 

 

www.dgwauctioneers.com 
FREE CATALOG AVAILABLE ONLINE  
 

  

 

California Fine & General Estates Auction 
 

Saturday, February 23, 2019 at 10:00 AM 
(Lots 1-175 are available for online bidding) 

 
 

Preview: Friday: February 22, 2019: 11:30AM – 7:30PM 
Saturday: February 23, 2019: 8:30AM – 10:00AM 

A 22% Buyer’s Premium is charged on All 
Purchases (discounted to 18% if the Payment Method is cash or check) 

(Refer to online platforms for online Buyer’s premium). 
 

READ AUCTION RULES, ESPECIALLY WITH REGARDS TO OBTAINING A BIDDER 
NUMBER, PAYMENT & REMOVAL OF PURCHASED LOTS 
 

AUCTION CONDUCTED PURSUANT TO SECTION 2328 OF THE COMMERCIAL CODE AND 
SECTION 535 OF THE CALIFORNIA STATE PENAL AND CIVIL CODES  
 

No Warranty – All Items Are Sold “AS IS”: D.G.W. Auctioneers & the consignor do not warrant any 
lot to be merchantable or to be suited to any purpose, and they do not assume any risk, liability or responsibility 
to any person as to authenticity, genuiness, culture, source, origin, attribution, period, purpose or measurement 
of any lot. 
 

Sales tax of 9% is applicable on all sales unless exempt 
 

Payment: to be made on Auction Day 
 

BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN PACKING MATERIALS.  
FOR THE REMOVAL OF HEAVY ITEMS, 

BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN ASSISTANTS. 
 
UPCOMING AUCTIONS:  Saturday, March 9, 2019; Saturday, March 23, 2019 
 

 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – February 23, 2019 

1

1 Hazorfim Sterling Silver Baby Carriage. Melon form, gilt wash interior with finialed top. 
With 2 axles and 4 wheels. Marked Hazorfim 925. 11 1/4 x 12 1/2 x 8 inches. (54.34 troy 
oz). 

2 Barbini Murano for Oggetti art glass turtle figure. Amber to clear glass. Signed Barbini 
Murano for Oggetti. (9 x 5 3/4 x 3 1/2 inches). 

3 One Volume, The Monuments of Nineveh by Austen Henry Layard, Gorgias Press First 
Edition 2004. Limited edition #64 of 500. From the Drawings made on the Spot. 
Illustrated in One Hundred plates. 

4 National Geographic 3-volume set, Around the World in 125 Years. The Americas & 
Antarctica, Europe & Africa, Asia & Oceania. In original slip case and original box. 
Taschen Publications. Limited edition #26,699 of 125,000. 

5 Laszlo Ispanky bisque porcelain figure, "Storm". Limited edition 1 of 500. (13 3/4 inches 
tall, 16 inched long). 

6 (3) Laszlo Ispanky bisque porcelain figures. Seated Girl in a chair, Ballerina, Bust of a 
young woman. Limited Editions 310/450, 181/400, 246/400. (11 1/4, 15 & 12 1/2 inches 
tall). 

7 (2) Laszlo Ispanky bisque porcelain figures, Aaron (Color) & David. Limited editions, 
232/400 & 245/350. (13 and 11 inches). 

8 (3) Royal Doulton porcelain figures, Omar Khayyam, Blue Bears and Genie. (6, 10 1/2 & 
9 1/2 inches). 

9 Lady's vintage Girard Perregaux wristwatch with navette shaped 14K white gold case set 
with twenty round diamonds and a black cord strap. Swiss made, 17-jewel movement. 

10 Hermes Paris red enamel and gilt metal bangle bracelet with pouch and box. 

11 Akoya white pearl necklace with 14K yellow gold clasp. 7.0 - 7.5mm. Length: 19 inches. 
In black Fine Jewelry Collections keeper. 

12 Diamond, synthetic ruby, and platinum topped 14K yellow gold brooch / pendant 
modeled as a butterfly, pave-set with 81 round diamonds. One synthetic ruby set as an 
eye, the other eye missing. The primary diamond: Old European cut, estimated 0.35 
carat, VS1 clarity, N-O color.  The accent diamonds: totaling 80, varying Single, Swiss 
and Old Euro cuts, estimated total weight of the accent diamonds: 2.97 carats. 
Measures 1 1/8  x 1 3/8 x 5/8 inches. 

13 IWC Portofino Automatic IW356506 Wristwatch. Stainless Steel case and bracelet. No. 
5137013. With Service card, Warranty / Service booklet, Instruction booklet and case.  

14 Jaeger LeCoultre Master Compressor Lady's Wristwatch. 148.8.60, No. 4011. With 
Instruction and Guarantee Booklet and case.  
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15 Ikepod Isopode Limited Edition chronograph, 0209/9999. Marc Newson Design, Cosc. 
No. 312. With orange plastic bracelet and additional blue plastic bracelet. With Ikepod 
orange circular case, guarantee card, booklet.  

16 IWC Yacht Club Portugieser chronograph. Ref. 3902. Serial no. 3697105.  Stainless 
steel case, black dial and black rubber strap. Movement no. 3013991. With warranty & 
instruction booklets, micro-fiber cloth and box.  

17 Louis Vuitton brown leather wallet with fitted orange interior. With protective cloth bag.  

18 Pair of lady's Louis Vuitton sunglasses, "Z0332E CE 57-40 50170". Handmade in Italy. 
Brown sparkle frame with gold mon motif. In case and original box.  

19 Louis Vuitton evening Clutch. (Minaudiere Motard Noire M95750) Quilted black satin silk 
evening bag. Hinged hard case with gold lamb leather interior. Gold chain strap. With 
original protective cloth bag.  

20 Louis Vuitton Special Edition Handbag. Monogram Fleur De Jais Carrousel Sequin 
Handbag. (Automne - Hiver 2010-2011). Leather, sequins and velveteen floral pattern.  

21 Louis Vuitton Paris leather belt (M9779) size 90/36. Made in Spain. With original box and 
protective cloth bag.  

22 Pair of lady's Louis Vuitton high taupe suede and fully fur-lined boots with leather and 
gold buckle accents. Rubber soles. (XTYR 1BSC07N380). Assumed size 38. With two 
protective cloth bags and original box.  

23 Two Louis Vuitton boxed botanical fragrance candles. 

24 Louis Vuitton Weekender Bag. Navy leather Neo Kendall Taiga Boreal bag. (M32664)) 
Cowhide leather bag with textile inner lining. With protective cloth bag. Size 
approximately 14 x 20 x 8.5 inches.  

25 Louis Vuitton green, burgundy and white stripe elastic belt with wide patinated metal 
clasp. Size M.  With original box and cloth bag.  

26 Louis Vuitton Clutch. Monogram Etoile M41436 Made in France. Coated fabric, cowhide 
leather trim, man made lining. With original protective cloth bag.  

27 Pair of lady's Louis Vuitton high suede fringe boots with buckle and tassel 
embellishments. (MA0150). Leather-lined. Size 38. With original box, zippered nylon bag 
and two cloth bags.   

28 Louis Vuitton Paris black leather jacket with ribbed sleeves and back waist and gold 
emblematic zipper embellishments. The sleeves zip off to create a vest. Made in Italy. 
Size 42. (866811) F1 LJ02KXA 909 42.  
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29 Louis Vuitton handbag . Alma PM Autruche Prune N90946. Made in France. Claret 
exotic leather handbag.  

30 Pair of gent's Louis Vuitton Paris leather loafers with embellished tassels. Made in Italy. 
Size 6 1/2 M. With original box and two protective cloth bags.  

31 Louis Vuitton Courrier Lozine monogram special order trunk with cowhide leather 
handles and lozine leather trimmings, quilted cotton lining and more. Date code 
AAS50123. (43.5 x 21.6 x 20.4 inches).  

32 Pair of Luis Vuitton gold rim and tortoiseshell frame sunglasses. Made in 
France.(Z0034U CE 62/16). With case and original box.  

33 Louis Vuitton denim canvas with leather trim travel tote bag. (M94144). Plein Soleil 
collection "Articles de Voyages Paris...". Size approximately: 10 1/2 x 13 x 7.5 inches.  

34 Pair of lady's Louis Vuitton black leather low-heeled boots. Deep low cuffs, with 
signature gilt metal trim at the heels. Made in Italy. Size 38. (DE0141). In original box 
with two cloth protective bags.  

35 Louis Vuitton  Paris red leather belt (M9816) with gilt metal clasp. Made in Spain 90/36. 
In original box and cloth pouch.  

36 Pair of gent's Louis Vuitton Paris brown moccasin shoes. Le Mocassin FA 0170, with 
hand stitching and emblematic embellishments. Size 6 1/2. In original box with two cloth 
bags.  

37 Louis Vuitton overnight carry on tote case on wheels.  Made in France.  

38 18K Yellow gold stylized fish form ring with 2 pink stones set as eyes, 3 blue stones and 
assorted accent diamonds. (Size 5 1/2, 11.8 grams total). 

39 "Little Switzerland" ladies' wristwatch with 14k yellow gold mesh bracelet and 14k gold 
case. (30.0 grams total). Length is 6 3/4 inches. 

40 14K Yellow gold and diamond ring with 1.57 carat round brilliant cut diamond and 57 
accent diamonds. Per Appraisal provided by consignor:  (Center diamond: Clarity: VS-1, 
Color: G-I, Cut Grade: Very Good,  7.60 x 7.55 x 4.49mm, Depth: 59.27%, Table: 63.4%, 
Girdle: Medium, Culet: Closed. Accent diamonds: SI2 clarity, G-J color, approximately 
.90 ctw estimated). (Size 5 1/4, 5.9 grams total weight). 

41 14K Yellow gold floral bracelet with personalized band "Kalola". (9.1 grams). 

42 18K Yellow gold ring with composite floral setting and 3 small green stones. Marked 
18K. (Size 6 3/4, 17.2 grams total). 

43 Portuguese .833 silver 2-handled tray. Crown GP 833 mark. (24" x 13" x 3 3/4"). 
(Approximately 82.96 troy oz). 
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44 Chinese porcelain crackle glaze vase. Off white with hints of brown. (4 1/4 x 4 1/4 x 5 5/8 
inches). 

45 Chinese blue and white porcelain vase with floral decoration. Qianlong mark in 
zhuanshou script. (9 3/4 inches tall). 

46 Chinese porcelain dish, plum and bluish green glaze. (7 1/2 x 2 inches). 

47 Chinese carved wood brush pot with bamboo decoration. (5 1/2 inches diameter, 6 1/8 
inches tall). 

48 Chinese blue glaze porcelain lidded jar with dragon decoration. Single character mark on 
base. (4 1/2 inches wide, 4 3/4 inches tall). 

49 (2) Chinese gilt bronze figures. Seated Buddhist figure with beast in one hand and fruit in 
the other; Dancing figure with hat, seated on a beast. (5 1/4 & 5 inches tall). 

50 19th C. Tibetan Thangka depicting various religious figures. Silk embroidered border. 
(Overall: 43 x 29 inches). 

51 Chinese black glaze porcelain bud vase with (2) single leaf decoration. (6 1/2 inches 
tall). 

52 Chinese plum glaze porcelain dish. (7 3/4 x 1 3/4 inches). 

53 Chinese carved wood plaque with gilt decorated landscape and figures. Inscription and 
seal on the back side. (10 x 4 3/4 inches). 

54 Pair of Wedgwood black Basalt Dolphin candlesticks. Marked Wedgwood A 75 Made in 
England. (9 inches tall). With box. 

55 Royal Doulton flambeware egg and stand set, limited edition 51 of 3500. With 
presentation box. (Overall: 5 1/2 inches tall). 

56 (2) Wedgwood Jasperware plaques, Dancing Hours 1  7 Dancing Hours 2. (3 1/4 x 9 3/4 
inches, overall: 8 x 14 3/4 inches). 

57 (3) Royal Doulton porcelain figures. The Old King on stand (HN 2134), The Centurion 
(HN 2726) & The Court Jester (HN 2016). (10 3/4, 9 1/2, 9 3/4 inches tall). 

58 19th C. Gilt mirror and console. Ornate gilt framed mirror with rose floral decoration atop 
a marble top console. (overall: approx. 9 ft. tall, console: 24 3/4" tall, 57" x 10 1/4"). 

59 Circa 1870 Passion Flower Garden Seat. Wrought iron seat with Coalbrookdale pattern. 
(33 1/2" tall, 40" x 29 1/2"). 

60 Ridgeway 1978 limited edition grandfather clock, No. 1423. of 2000. Date and 
Westminster chime. Limited Warranty Card and Title of Ownership. (89 x 21 x 12 
inches). 
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61 Louis Vuitton leather cross body handbag and matching clutch. Beige pierced 
monogram leather. Made in France.  

62 Louis Vuitton Paris monogram canvas belt. Made in France. Size 90/36. With box.  

63 Pair of lady's Louis Vuitton sunglasses. Made in France. M92409. In gold colored case 
and Louis Vuitton box.  

64 Pair of Louis Vuitton sandals with wood and metal  heels,  pony hair and fur 
embellishments. Made in Italy. Size 38, MA0110. With two protective cloth bags and LV 
box.  

65 Louis Vuitton brown ostrich zippy wallet. Made in France.  

66 Louis Vuitton navy calf skin leather hand bag with tan lamb skin lining. Asnieres 2010. 
With personalized label, lamb skin cushion/form and other fittings.  

67 Pair of Louis Vuitton beige suede mid-calf boots. Leather lined. Top stitching, buckle and 
button embellishments. Made in Italy. Size 38. "Safari Hal 170". A3SR1IC31N380. With 
LV box and two cloth bags.  

68 Louis Vuitton  Paris forest green leather jacket with ribbed sleeves and back waist and 
gold emblematic zipper embellishments. The sleeves zip off to create a vest. Made in 
Italy. Size 42.  

69 Louis Vuitton Monogram EOLE 50 Carry On Travel Bag M23204.  

70 Pair of Louis Vuitton lady's brown suede crop pants with metal eyelets and leather 
lashing leg embellishments. Made in France. Size 40.  

71 Pair of Louis Vuitton mocha suede and leather knee high boots. Leather lined, with 
emblem strapping. Made in Italy. Size 38.  

72 Louis Vuitton Paris burgundy leather gladstone bag with grey suede lining. Made in Italy. 
Size approximately: H 9 x W 15.5 x D 8.5 inches.  

73 Louis Vuitton red leather zippy wallet. Made in France. Card inside the wallet reads 
"Alligator Exterior Lambskin Lining".  

74 Louis Vuitton -Paris black leather belt with silver emblem buckle. Made in Spain. Size 
90/36.  

75 Pair of Louis Vuitton black multicolored monogram open-toe high heel sandals. JA0063. 
Size 38.  

76 Pair of Louis Vuitton sunglasses, black and monogram frame. Hand made Italy. Z0033E 
E1006. With LV case and box.  
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77 Louis Vuitton Paris Monogramouflage tote, Edition Limitee Takashi Murakami. Canvas 
with cowhide leatherwork and metal emblem "dog tag". Made in France.  

78 Pair of Louis Vuitton  Paris taupe suede moccasins with top stitching, fringe and gold 
embellishments. M38 HD 1101. With LV box and two cloth bags.  

79 Louis Vuitton Miss France miniature trunk form paperweight. M99408. Dimensions 
approximately 3 1/4 x 6 1/4 x 3 1/4 inches.  

80 One Volume, Louis Vuitton, "100 Legendary Trunks". Decorative cardboard slip cover.  

81 English sterling silver loving cup. Georgian repousse silver covered two-handled loving 
cup, the lid with dove finial. Cup and lid hallmarked London 1760. Daniel Smith and 
Robert Sharp silversmiths. Total weight: 23.35 troy ounces. 

82 19th C. English sterling silver footed cup. Marked "Hunt & Roskell, Late, Storm & 
Mortimer". The body heavily chased with scrolling vines and berries centering a shield 
medallion.  Hallmarked London 1856. Weight: 202.7 grams. 

83 Gorham coin silver baluster form pitcher, marked "Coin" with the Gorham hallmark. 
Engraved presentation inscription. With Federal shield motif. 19th Century. Weight: 
18.71 ozt. 

84 19th C. English sterling silver classical form coffee pot with ebony handle. Hallmarked 
London 1887. Total weight: 13.52 ozt. 

85 Large Baroque style gilt metal, 12-light chandelier. The frame with acanthine and scroll 
decoration. Tear drop crystals and candlestick form lights. The measurements are 
approximately H 36 (top part to bottom) x diameter 27 inches. The chain is 
approximately 68 inches. 

86 Wedgwood jasperware 5-light chandelier. (Approx. 20 inches tall, 25 inches diameter). 

87 Chinese bronze beast figure on composition stand. With character seal mark on the 
bottom. (5 x 4 x 3 3/4 inches). 

88 Chinese plum glaze porcelain bowl with white interior. Apocryphal Ming mark. (3 x 7 1/2 
inches). 

89 Chinese white porcelain teapot and bowl. Teapot with associated lid. Lotus leaf and 
floral decoration. (Teapot: 6 1/2 inches tall, bowl: 3 1/4 x 5 1/2 inches). 

90 Chinese bronze mirror. Raised relief decoration of beasts and fruit. (7 inches diameter). 

91 Chinese crackle glaze light green porcelain dish with beast decoration. (2 1/4 x 7 3/4 
inches). 
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92 Chinese olive green glaze porcelain vase. Carved floral relief decoration. (8 3/4 x 5 
inches). 

93 Chinese bronze 2-handled censer. Open work bamboo leaf decorated lid and bat and 
bamboo leaf body. Character marks on the bottom. (5 1/4 inches tall, 7 3/4 inches wide). 

94 Chinese blue stone beaded ceremonial necklace with multicolored stones. (48 inches 
long). 

95 Chinese porcelain vase. Black body with polychrome birds, tree and flower decoration. 
Inscribed, with seal on the body. Blue 4-character mark on base. (8 inches tall). 

96 Chinese black glaze ceramic duck form vessel. (5 1/2 x 8 1/4 inches). 

97 Chinese black and brown glaze ceramic 2-handled pitcher. (7 1/2 inches tall). 

98 Chinese glass snuff bottle with red stopper, beads and trinkets. 

99 (2) David Lee Watercolors on silk. Bamboo trees with bird; Fish in the pond. Signed 
David Lee 77, with seal and character marks. Unframed. (25 x 31, 34 x 28 inches). 

100 Chinese Green glazed jar with dragon decoration and finialed lid. Single character mark. 
(6 1/4â� tall). 

101 Chinese porcelain 2-handled vase. Black and turquoise body with floral decoration. 4-
character mark near the neck. (8 1/4 x 5 x 10 1/4 inches). 

102 Chinese carved rock sculpture on stand. (Overall: 9 1/2 x 5 1/2 inches). 

103 1953 Fiat Topolino 2-door Convertible. VIN: 442623. License: MUESLI. Odometer 
Reading: 82619. 

104 1979 Palekh Russian lacquer box, Harvest dance. Marked No. 704. Signed and dated. 
(5 3/4 x 2 1/4 x 1 1/4 inches). 

105 Pochanina & Barynin Palekh Russian lacquer boxes. Tea Party & Firebird. Signed, 
dated 1995 & 1992. (2 1/2 x 1 3/4 x 1 1/8 inches & 2 3/8 x 1 5/8 x 1 1/8 inches). 

106 Tolikov 1968 Palekh Russian lacquer plaque depicting a fairy tale. Signed, dated 1968. 
(8 1/2 x 15 3/4). 

107 Pravdin Palekh Russian lacquer plaque. Portrait of (possibly) Anna Akhmatova. Signed, 
dated 1955. (9 3/4 x 7 1/8 inches). 

108 Pershina Fedoskino  Russian lacquer box, Hinge lidded box with Winter scene by the 
lake. Signed, dated 99. (5 1/2 x 6 5/8 x 3/4 inches). 

109 Smirnov & Zolotareva, (2) Miniature Palekh Russian lacquer boxes. (2 1/2 x 1 x 1 1/8 & 
1 3/8 x 1 1/8 x 1 1/4 inches). 
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110 Khokhlov Fedoskino Russian lacquer box. Architectural scene on the lid, titled and 
signed. Hinged lidded box, black lacquer body, red lacquer interior. Fedoskino stamp on 
the inside of the lid. (Approx. 8 x 5 x 2 1/2 inches). 

111 Palekh Russian lacquer box, lid depicting a fairy tale with prince and princess on a red 
leaping horse with sun and moonlit buildings in the background. Signed, dated 1978, 
marked N14969, Made in USSR. (Approx. 7 x 5 x 1 3/4 inches). Made in USSR. 

112 Lenox "Autumn" porcelain dinner service. Place setting for 12 plus serving pieces. 
(Approx. 96 pcs, missing teapot). 

113 Lady's 18k gold and enamel case pocket watch. The inner case marked "L Brandt, 13 
Rubis Geneve" "30281 18k". Cherub and foliate enamel decoration. With a Victorian 
gold enamel and seed pearl-set pendant fob. 

114 Louis Vuitton Q1131 tambour 100m men's wristwatch. Browndial and date, steel 
bracelet. No. S18686.  

115 Pair of Louis Vuitton sterling silver cuff links, marked AG 925 GL 1102 Made in France. 
And an associated Louis Vuitton tie clip marked AN 1122 Made in France. 

116 Louis Vuitton Q1131 tambour 100m ladies'  wristwatch. Browndial and date, steel 
bracelet. No. S18686. DP8561.  

117 A Louis Vuitton two-deck set of playing cards. 

118 Louis Vuitton snow globe. Modeled as a red Alma handbag on pedestal encapsulated 
with gold glitter.  

119 (2)  Louis Vuitton red Lucky Money Pockets, M99644. 

120 (2)  Two Louis Vuitton handbag hanger hooks with red leather medallion and enameled 
terminal. Each with LV cloth pouch. 

121 Louis Vuitton miniature Stokowski Trunk snow globe/desk novelty. Modeled as a 
miniature Louis Vuitton travel trunk under glass dome.  

122 Pair of Louis Vuitton Paris black sandal heels. Made in Italy. Size 37 1/2. With Louis 
Vuitton box and pair cloth sacks.  

123 Pair of gent's Louis Vuitton Paris navy leather oxford shoes with Blake stitched sole. 
Made in Italy. Size 6 1/2. With extra pair of leather shoe strings, LV box and two cloth 
sacks.  

124 Pair of lady's Louis Vuitton - Paris Boots. Low-heel faux reptile beige/brown boots with 
brown leather strap work and calico print fabric lining. Made in Italy. Size 38. With LV 
box and two cloth sacks.  
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125 Louis Vuitton Tambour alarm clock. Swiss stainless steel case travel clock with red dial 
surround. The case marked SH0441 Q181N. With red patent leather case, manual, LV 
felt pouch, cloth sack and box.  

126 Pair of lady's Louis Vuitton - Paris boots. Coco brown suede and fur flat-heeled boots 
with emblem leather strapwork. Made in Italy. Size 38. Marked inside: MFAO140. With 
LV box, nylon carry bag and two cloth sacks.  

127 Salvatore Ferragamo royal grape suede and leather handbag with gold metal O-ring 
embellishments. Made in Italy. AT3629. With Ferragamo flannel protective bag. 

128 Group of (14) Ralph Lauren neck ties. 

129 2002 Ford Think Neighbor electric vehicle / Golf cart. VIN: 1FABP215420106308. 
License: 5ACS813 (California). Odometer reading: 00449. 

130 McIntosh MR-71 Stereo Tuner. 

131 Yamaha M560QA upright piano with bench. 44" Gallery Collection. Queen Anne - Dark 
Cherry. Serial no. YT279402. (44" tall, 58" x 23"). 

132 (9) Pennsylvania Railroad 1950s calendars. 

133 Brazilian Rosewood modernist dining table with 3 leaves. (Table: 49" x 49", leaves: 49" x 
23.5"). 

134 (11) Baltimore & Ohio Railroad 1950s calendars. 

135 Wallace "Christopher Wren" silver plated coffee and tea set with tray. (5 pieces). 

136 Pair of South Asian carved wood temple doors. (Approximately 83 x 25 x 6 inches). 

137 An extensive Royal Worcester Fine Bone China dinner service, "Silver Chantilly" pattern. 
Comprising: 9 dinner plates, 10 salad plates, 10 bread and butter plates, 10 
consommÃ© bowls with underplates, 10 cups and saucers, 2 round covered tureens, 1 
oval open vegetable dish, 1 oval serving platter (16 x 12 inches), a gravy dish and 
saucer, a coffee pot and teapot, a lidded sugar bowl and a cream pitcher. 

138 Picasso Madoura Ceramics dish, "Les Plongeurs". Marked Madoura Empreinte Originale 
de Picasso Plein Feu. Limited Edition of 500. (7 1/2 x 7 1/2 inches). 

139 Peru Sterling Silver plate with lobed rim. Marked RLL Amano Industria Peruana. (10 
inches diameter, 19.32 troy oz). 

140 Graziella Laffi Peru Sterling Silver hand hammered bowl. Marked Peru 925 G. Laffi. (2 
1/2 x 8 inches, 13.9 troy oz). 

141 German 800 Silver loving cup with hearts design. Crown, crescent & 800 mark. (3 inches 
tall, 4.44 troy oz). 
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142 Pair of contemporary Asian porcelain palace vases with polychrome landscape 
decoration. (71 inches tall). 

143 Pair of Martin Grierson console table and mirror suites. An impressive pair of 
commissioned Martin Grierson console tables and mirror suites. Mixed wood with burl 
veneer, shaped framed beveled mirrors with conforming console tables on out-set 
supports. Signed and dated 1985. Table: 31 Â½ x 61 Â½ x 21 inches. Mirror: 90 x 59 
inches. 

144 (5) Fedoskino Russian miniature lacquer boxes, landscape, signed. Artists include 
Fomin, Popionov, Zlevbina, Rukev & 1 other. (2 7/8 x 2 x 1 1/4 inches to 2 x 1 1/2 x 1 1/2 
inches). 

145 (3) Mstera Russian lacquer boxes. Rectangular hinge lidded boxes, signed and titled. (7 
x 5 x 1 1/2 inches to 6 1/4 x 4 1/4 x 1 3/4 inches). 

146 (4) Fedoskino Russian lacquer boxes. Signed Serdechenkova, Toganova, Otryashkin 
and 1 other. (5 x 3 x 1 3/4 inches to 4 1/2 x 2 1/2 x 1 1/4 inches). 

147 (4) Kholui Russian lacquer boxes, signed. (4 1/4 x 3 3/4 x 1 1/2 inches to 3 x 3 x 1 1/2 
inches). 

148 (4) Fedoskino Russian lacquer fetish boxes, signed. Artists include Demyahenkov, 
Solodilov, Zotov and 1 other. (3 1/2 x 1 3/4 x 1 1/4 inches to 2 1/4 x 1 3/4 x 1 1/8 inches). 

149 (6) Kholui Russian lacquer boxes, signed and titled. (Approximately 3 x 3 inches). 

150 2017 Quantum Q6 Edge 2.0 electric power wheelchair with iLevel technology and 
Comfort Acta-Back. Serial number: JD815617063070. 

151 Cherub Bronze Base table. Center table having a patinated bronze figural base of a pair 
of opposing cherub, signed Morgan, supporting the oval glass top. Height overall: 31 Â½ 
inches x 58 Â½ x 36 inches. 

152 Two (2) Papal Medals, St. Gregory and Pius IX. An Order of St. Gregory the Great 
medal, Civilian Commander class.  The medal represents an honorary knighthoods of 
the Holy See.  Enameled red Maltese cross with obverse center in blue enamel bearing 
an image of St. Gregory with the inscription S. Gregorius Magnus.  The reverse in blue 
enamel bearing the phrase Pro Duo Et Principe surrounded by gilt ring bearing the 
phrase Gregorius XVI P. M. Ano I.  The medal suspended by an enameled green laurel 
wreath.  Full length red and gold neck ribbon with attached clasp.  With presentation box 
marked inside lid Tanfani & Bertarelli, Roma.  An Order of Pope Pius IX knight medal.  
Eight blue enamel rays bisected by gilt flames.  White enamel center bearing the name 
Pius XI and surrounded by the phrase Virtuti Et Merito.  Reverse in white enamel 
bearing the words Anno MDCCXLVII.  Suspended from a red and blue ribbon. 
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153 Collection of historical journals, photographs and ephemera on The Travels of John F. 
Stahl, "Old Iron Legs". The man who walked and walked and walked. He walked over 
25,000 miles after he was told to "take walks" to maintain his health.  Collection came 
from a surviving family member. 

154 Roosevelt Panama Canal two year continuous service medal.  Presented to and 
inscribed J. F. Stahl, no. 6484 1910-1912.  Approximately 1 1/4 inch diameter with 
labeled box. 

155 Chinese export polychrome porcelain plate. (9 1/4 inches diameter). 

156 Pair of Staffordshire porcelain dogs, rust and off white body. (11 1/2 inches tall). 

157 Ted Christensen Acrylic on Canvas, "Lone Flight" From Sky Series #2. Signed. Titled 
and Signed Verso. (66 X 42 inches). 

158 Antoninus Pius Sestertius, 138 - 161 AD. Antoninus Pius facing right, Annona seated 
facing left. 

159 Sicily Syracuse Hieron II. 274 - 216 BC. Diademed head of Hieron facing left, armed 
horseman facing right. 

160 Rome Denarius 133 - 114 BC. Head of Roma facing right, She wolf suckling. 

161 Tarentus Diadrachm, 380 - 345 BC. Boy crowning horse, Taras holding Nike and wreath. 

162 Colonial Alexandrian Tetradrachm, 54 - 68 AD. Nero and Poppaea. 

163 Denarius Roma, 71 BC. Diana, Wild board attacked by a spear. 

164 Imperial Sestertius Titus, 79 - 81 AD. Titus, Clasped hands. 

165 (3) Fedoskino Russian lacquer boxes, signed. Size approximately 1 1/4" x 3" x 5", 2" x 5 
1/2" x 4 1/2", 2 1/4" x 4 1/4" x 5". 

166 (2) Palekh Russian lacquer boxes. Signed. Size approximately 1 1/2" x 4" x 3", 1 1/2" x 
3" x 4" 

167 (2) Mstera Russian lacquer large boxes. Signed and titled. Size approximately 1 1/2" x 7 
1/4" x 7 1/4", 2" x 9 3/4" x 7 1/4". 

168 (2) Palekh Russian lacquer boxes. Signed. Size approximately H 1" x diameter 4", H 1" x 
diameter 3 1/2". 

169 (4) Mstera Russian lacquer boxes. Signed and titled. Size approximately 2 1/4" x 4 1/4" x 
4 1/4", 1 1/2" x 5 1/2" x 3", 2" x 3" x 5 1/4", 1 1/2" x 3 3/4" x 3 3/4". 

170 Fedorov large Fedoskino Russian lacquer box, "Zagorsk Lavra", depicting view of 
Kremlin. Size approximately 2 3/4" x 10 1/4" x 7 1/2". 
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171 Felix Malard (French b. 1840), Oil on Canvas titled "Funeral of Friar", signed lower left 
Fx Malard, mounted in a very fine period gilt and gesso wood frame. Sight: 45 1/2 x 58 
inches Overall: 67 x 83 inches. 

172 Maitland-Smith continental style center table. Mixed woods marquetry circular top raised 
on a bronzed metal pedestal on acanthine-clad tripartite base. Height: 34 inches, 
Diameter: 42 inches. 

173 Pair of Thai Carved Wood Vitrines. Pair of Thai carved wood, gilt and mica inlay display 
cabinets, with glazed case and cabinet doors, painted wood shelves. In three sections, 
pediment, body and outset base. 60 x 39 x 23 inches. 

174 Chinese pewter, cloisonne and hard stone wine vessel. Qianlong 4-character mark. 
Monkey finial, dragon spout, chased metal decoration. (5 3/4 x 7 inches). 

175 Group of (6) Asian vintage silver metal smoking pipes. (Longest: 14 1/4 inches). 
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176. GROUP OF (9) ORIENTAL STYLE 
DINING CHAIRS.  

 
177. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
178. CONTEMPORARY CUSTOM DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES, 2 LEATHER 
UPHOLSTERED CHAIRS AND 10 SIDE 
CHAIRS.  

 
179. PAIR OF INDUSTRIA ARGENTINA 

MODERNIST CHAIRS. CHROME FRAME 
WITH LEATHER STRAPS. (28.5" X 
29.5" X 31").  

 
180. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

RED FIELD WITH CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(12'6" X 8'2").  

 
181. GROUP OF ART GLASS ITEMS INCL. 

VASES, BOWLS, SWAN FIGURE.  
 
182. EDWARD MARSHALL BOEHM LIMITED 

EDITION PORCELAIN FIGURE, 
YELLOW BILLED CUCKOO. (14" 
TALL).  

 
183. (2) ORIENTAL CERAMIC FIGURAL 

TEAPOTS. CHARACTER MARKS ON 
BASE.  

 
184. MODERNIST BRONZE AVIAN 

SCULPTURE ON MARBLE BASE. 
MARKED TM, 2 OF 1000. (16" 
TALL).  

 
185. (2) WEIGHTED STERLING 

COMPOTES, 2 WEIGHTED CANDLE 
HOLDERS AND (3) PLATE ITEMS.  

 
186. BOEHM LIMITED EDITION 

PORCELAIN FIGURE, SPARROWS ON 
A TRUNK. (16.5" TALL).  

 
187. ORIENTAL BRASS TEAPOT WITH 

FLORA AND FAUNA DECORATION, 
DRAGON AND CHARACTER MARKS ON 
THE BOTTOM. (7.5" TALL).  

 
188. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

JAR WITH CARVED WOOD LID. (15" 
TALL).  

 

189. COLLECTION OF MID 20TH C. 
BOOKS AND EPHEMERA.  

 
190. GROUP OF CHINESE REFERENCE AND 

OTHER BOOKS IN PRESENTATION 
BOXES.  

 
191. GROUP OF AUSTRALIA & CANADA 

ANNUAL STAMP BOOKS.  
 
192. (4) BOXES OF STAMPS AND 

EPHEMERA.  
 
193. BELTER STYLE SETTEE AND SIDE 

CHAIR, 19TH C. UPHOLSTERED 
SETTEE AND AN ASSOCIATED 
CHAIR.  

 
194. KASHAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 11' X 8').  
 
195. FRAMED ORIENTAL PAINTING, 

MOUNTAIN LANDSCAPE. INSCRIBED, 
WITH SEAL. (12.5" X 24").  

 
196. DREXEL MAHOGANY SERPENTINE 

FRONT 2-PC BEDROOM SET. 12-
DRAWER DRESSER AND A 6-DRAWER 
CHEST.  

 
197. FRAMED SALVADOR DALI 

LITHOGRAPH, "LES BETES 
SAUVAGES DANS LE DESERT", 
#287/450. SIGNED. (22" X 30").  

 
198. CRANBERRY AND CLEAR CUT GLASS 

VASE WITH 6 STEMMED GOBLETS.  
 
199. (3) LINCOLN HEAD CENT COIN 

BOOKS WITH COINS.  
 
200. (6) EISENHOWER DOLLARS INCL. 

SILVER.  
 
201. STERLING DISH SILVER NUT DISH 

WITH CHASED RELIEF RIM. (3.56 
OZT).  

 
202. WEDGWOOD SILVER JUBILEE, 

STERLING SILVER AND PORTRAIT 
MEDALLION, 98/500. WITH CASE.  

 
203. (2) ANTIQUARIAN BOOKS (POOR 

CONDITION). TRAVELS AND 
OBSERVATIONS OF BARBARY & 
LEVANT 1788; PILGRIM'S 
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PROGRESS (DECLARED UNDER A 
SIMILITUDE OF DREAMS, IN 3 
PARTS).  

 
204. MINIATURE CELLULOID BOUND 

BOOK, LA JOURNEE DE CHRETIEN, 
PREMIERE EDITION, 1888.  

 
205. GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE AND A NUT CRACKER. 
(18 PCS).  

 
206. GROUP OF STERLING SILVER AND 

COSTUME JEWELRY INCL. MEXICO 
STERLING CHOKER WITH GREEN 
STONES.  

 
207. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, FOX 

HUNT, SIGNED LOWER RIGHT. (30" 
X 24").  

 
208. CHINESE POLYCHROME PORCELAIN 

FLORAL VASE. ZHONGGUO 
JINGDEZHEN MARK. (24" TALL).  

 
209. SKOVBY DANISH TEAK SIDEBOARD 

WITH 4 DOORS. WITH INTERIOR 
DRAWERS AND SHELVES. (80" X 
19" X 32").  

 
210. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
211. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN. FLOWERS IN 
VASES DECORATION.  

 
212. (2) LASZLO ISPANKY LIMITED 

EDITION GOEBEL CRAFTS 
PORCELAIN FIGURES.  

 
213. (10) SCHUMANN BAVARIA 

PORCELAIN DINNER PLATES. GILT 
RIMMED WITH FLORAL DECORATION.  

 
214. (2) LASZLO ISPANKY LIMITED 

EDITION GOEBEL CRAFTS 
PORCELAIN FIGURES.  

 
215. (5) VINTAGE MILITARY HATS.  
 
216. DR. SEUSS, THE CAT BEHIND THE 

HAT, THE COLLECTOR'S EDITION 
WITH HARD CASE. AMAZON 
PUBLISHING SPECIAL EDITION.  

 

217. CARVED WOOD TRIBAL MASK WITH 
COWRY SHELL AND BEAD 
DECORATION.  

 
218. COLLECTION OF LATE 19TH C. 

"PICTURESQUE EUROPE" EPHEMERA.  
 
219. GROUP OF CHINESE REFERENCE AND 

OTHER BOOKS, SOME IN 
PRESENTATION BOXES.  

 
220. (5) BOXES OF ASSTD. 

PHOTOGRAPHS AND EPHEMERA.  
 
221. GROUP OF (5) FRAMED PORTRAITS.  
 
222. (3) VINTAGE METAL FLOOR LAMPS.  
 
223. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-SHELF 

CURIO CABINET.  
 
224. CONTEMPORARY 4-DOOR DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
225. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
226. (3) MODEL SHIP SCULPTURES, 

PLYMOUTH, BELEM, BLUE NOSE.  
 
227. SHERATON BOW FRONT MAHOGANY 5-

DRAWER CHEST ON BRACKET FEET  
 
228. WATCH DISPLAY BOX WITH 5 

ASSTD. MEN'S WRISTWATCHES.  
 
229. (2) LADIES' SHOULDER BAGS 

MARKED ARMANI & MAJE.  
 
230. GROUP OF VINTAGE EYEGLASSES, 

RING AND RELIGIOUS ITEMS.  
 
231. (2) PAIRS OF RAY BAN 

SUNGLASSES WITH CASES AND 
BOXES.  

 
232. PAIR OF WOMEN'S STUDDED 

LEATHER ANKLE BOOTS. "CHLOE". 
(SIZE 41).  

 
233. (2) PAIRS OF RAY BAN 

SUNGLASSES WITH BOXES AND 1 
CASE.  

 
234. WATCH DISPLAY BOX WITH 5 

ASSTD. WRISTWATCHES.  
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235. (2) PAIRS OF RAY BAN 
SUNGLASSES WITH CASES AND 
BOXES.  

 
236. WATCH DISPLAY BOX WITH 5 

WRISTWATCHES.  
 
237. (2) LADIES' SHOULDER BAGS 

MARKED CALVIN KLEIN.  
 
238. LADIES' FULL LENGTH FUR COAT.  
 
239. (2) CONTEMPORARY GOLDEN GATE 

ARTWORK. MIXED MEDIA WITH 
COPPER, SIGNED J. EASON; OIL 
ON CANVAS, SIGNED WM. DANIELS. 
(30" X 16" & 24" X 48").  

 
240. HARDEN FURNITURE CONTINENTAL 

STYLE 4-DRAWER CHEST.  
 
241. (4) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
242. (3) LADIES' SHOULDER BAGS 

MARKED CALVIN KLEIN.  
 
243. ROYAL WORCESTER BLUE SPRAYS 

REPRODUCTION PORCELAIN DINNER 
SERVICE. (47 PCS).  

 
244. CONTEMPORARY OAK MISSION STYLE 

DINING TABLE WITH 1 LEAF AND 4 
CHAIRS PLUS AN ASSOCIATE 
CHAIR.  

 
245. CHINLE NAVAJO RUG WITH RED 

FIELD AND (3) SQUASH BLOSSOMS. 
(4.5' X 2.5').  

 
246. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, FOX 

HUNT, SIGNED DOMINGO. (30" X 
40").  

 
247. GROUP OF (10) PALEKH RUSSIAN 

LACQUER BROOCHES, SIGNED.  
 
248. WYNWOOD CONTEMPORARY 12-DRAWER 

DRESSER.  
 
249. I. MAGNIN CASHMERE COAT WITH 

FUR COLLAR.  
 
250. PAIR OF CONTEMPORARY BUTTON 

TUFT BLUE UPHOLSTERED CLUB 
CHAIRS.  

251. 19TH C. CONTINENTAL WALNUT 
GRANDFATHER CLOCK.  

 
252. GROUP OF (12) WEDGWOOD 

JASPERWARE TABLEWARE ITEMS 
INCL. BELLS, CANDLESTICKS, 
BOXES, DISHES.  

 
253. GROUP OF (4) ASIAN PORCELAIN 

ITEMS INCL. CHINESE FAMILLE 
ROSE BOWL AND PLATE.  

 
254. AXEL HERMAN HAIG (1835 - 1921) 

ENGRAVING, TOLEDO CATHEDRAL. 
PENCIL SIGNED AND ANNOTATED 
VERSO, A. H. HAIG, TOLEDO 
CATHEDRAL. MONOGRAMMED IN 
PLATE. FRAMED. (26" X 18").  

 
255. KENNEDY MUSEKIWA SHONA ART 

SCULPTURE. STUDY OF A SEATED 
FIGURE. SIGNED. (13" TALL).  

 
256. EARLY 20TH C. WALNUT 2-DOOR 

MUSIC CABINET.  
 
257. 1930S DROP CRYSTAL 12-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
258. KPM EXTENSIVE PORCELAIN DINNER 

SERVICE. (APPROX. 120 PCS).  
 
259. CONTEMPORARY KNOTTED PINE 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
8 CHAIRS.  

 
260. FRAMED OIL ON CANVAS, COTTAGE 

GARDEN SCENE. SIGNED LOWER 
LEFT. (24" X 36").  

 
261. GROUP OF ASSTD. BOOKS INCL. 

CHILDREN'S VINTAGE BOOKS.  
 
262. LEXINGTON FURNITURE MID 20TH C 

3-PC BEDROOM SET. 9-DRAWER 
DRESSER, 5-DRAWER CHEST AND A 
NIGHTSTAND.  

 
263. DECORATIVE OIL ON CANVAS, 

FLORAL STILL LIFE. (60" X 
40").  

 
264. PAIR OF FRUITWOOD HORSE SHOE 

BACK UPHOLSTERED CHAIRS.  
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265. SWAG AND DROP CRYSTAL 6-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
266. GROUP OF (6) PAINTINGS INCL. 

OILS, PASTEL, NUDES.  
 
267. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

FLORAL CENTER MEDALLION AND 
DESIGN. (APPROX. 9' X 6').  

 
268. KOHLER & CHASE EBONIZED 

UPRIGHT PIANO AND BENCH. 
SERIAL NO. 146746.  

 
269. DREXEL HERITAGE DEMI LUNE 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
270. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

ALTERNATING MEDALLION PATTERN 
WITH FLORAL BORDER. (APPROX. 
9' X 5.5').  

 
271. PAIR OF NEO CLASSICAL STYLE 

UPHOLSTERED SLIPPER CHAIRS.  
 
272. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 7'8").  
 
273. BUTTON TUFT UPHOLSTERED HIGH 

BACK SETTEE AND OTTOMAN.  
 
274. OAK DOUBLE LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
275. GROUP OF (7) FRAMED & UNFRAMED 

OIL PAINTINGS INCL. NATIVE 
AMERICAN AND SOUTHWEST THEMED.  

 
276. REJANE SANCHAGRIN OIL ON BOARD 

"QUINTESSENCE", SIGNED. WITH 
GALERIE CLARENCE GAGNON 
CERTIFICATE. (42" X 18").  

 
277. 1930S OAK HALL TREE.  
 
278. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

TAMBOURINE DANCER, SIGNED 
REYNOLDS. (40" X 30").  

 
279. (3) MODEL SHIPS; PAMIR, U.S.S. 

CONSTITUTION, S.S. SHIPWRECK.  
 
280. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 

281. SCHAFER BROS. BUTTON TUFT 
UPHOLSTERED WING BACK CHAIRS. 
CIRCA 1980S.  

 
282. (3) SHELVES OF MILITARY 

RELATED BOOKS.  
 
283. (3) SHELVES OF MILITARY 

RELATED BOOKS.  
 
284. PAIR OF BIRD OF PARADISE, 

BRASS & CRYSTAL 2-LIGHT WALL 
SCONCES.  

 
285. (6) BOXES OF ASSTD. STAMPS AND 

EPHEMERA.  
 
286. FRAMED OIL ON CANVAS, ROMAN 

GARDEN. (48" X 36").  
 
287. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
288. THEODORE HAVILAND LIMOGES 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(PARTIAL SERVICE FOR 10, 58 
PCS).  

 
289. EARLY 20TH C. PINE 2-DRAWER 

DROP SIDE LOW TABLE.  
 
290. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
291. KAORU KAWANO WOODBLOCK PRINT, 

GIRL HOLDING A BIRD, SIGNED, 
WITH SEAL.  

 
292. (4) BOXES OF STAMPS AND 

EPHEMERA.  
 
293. GROUP OF SIGNED GOLF PHOTOS.  
 
294. GROUP OF DOLL HOUSE MINIATURES 

AND DOLLS.  
 
295. GROUP OF INTERNATIONAL COIN 

SETS.  
 
296. ALBUM OF PRESSED FLOWERS.  
 
297. MID 20TH C. CHESTERFIELD 

ADVERTISING SIGN.  
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298. GROUP OF ARTICULATED PORCELAIN 
DOLLS. (13).  

 
299. ARMAND MARSEILLES BISQUE HEAD 

DOLL WITH COMPOSITION BODY. 
GERMANY 390 A 7 1/2 M. (22 
1/2" TALL).  

 
300. SHELF OF MID 20TH C. 

ARTICULATED DOLLS AND DOLL 
FURNITURE.  

 
301. GROUP OF MID 20TH C. 

ARTICULATED DOLLS ON STANDS. 
(APPROX. 14).  

 
302. (2) PRINTED SILK TIES.  
 
303. CIRCA 1930S A. SUZETTE 

EFFANBEE COMPOSITION 
ARTICULATED DOLL. (APPROX. 11" 
TALL).  

 
304. SHELF OF ASSTD. DOLL HOUSE 

FURNITURE.  
 
305. LARGE SHELF OF ASSTD. STAMP 

ALBUMS.  
 
306. CH. PILLIVUYT PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MEDAILLE D'OR PARIS 
EXP. 1867. MONOGRAMMED. 62 
PIECES.  

 
307. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
308. (2) 18K YELLOW GOLD WEDDING 

BANDS. (9.7 GRAMS).  
 
309. YELLOW GOLD SERPENTINE BROOCH 

WITH GREEN STONE AND A SAFETY 
PIN BROOCH. (TEST 14K).  

 
310. LADIES VINTAGE WRISTWATCH WITH 

14K YELLOW GOLD CHAIN LINK 
BAND.  

 
311. SWISS 5 GRAMS FINE GOLD INGOT. 

(CERTIFICATE #C090408).  
 
312. (2) 18K YELLOW GOLD BANDS. 

(15.3 GRAMS).  
 

313. 18K YELLOW GOLD AND DIAMOND 
RING. OVAL SOLITAIRE DIAMOND 
(6.4 X 5.1 X 3.4mm, .70 CTS, 
VS, I). (11.98 GRAMS TOTAL).  

 
314. 18K YELLOW GOLD AND X-FORM 

DIAMOND RING. 52 ACCENT 
DIAMONDS (APPROX. 1 CT. TOTAL 
ESTIMATED WEIGHT). (SI2, H-I-
J). (11.44 GRAMS TOTAL).  

 
315. ISRAEL STERLING SILVER PENDANT 

AND EARRING SET WITH MOTHER-
OF-PEARL ACCENTS.  

 
316. CHINESE CARVED JADE PENDANT 

WITH 1 14K YELLOW GOLD CHAIN.  
 
317. 18K YELLOW GOLD BANGLE 

BRACELET. (83.4 GRAMS).  
 
318. MOVADO LA NOUVELLE MEN'S 

WRISTWATCH. (87 C1.450.2).  
 
319. TRITON COBALT MEN'S RING WITH 

ACCENT DIAMOND.  
 
320. (2) 14K YELLOW GOLD LADIES' 

RINGS WITH CLEAR AND RED 
STONE. (5.5 GRAMS TOTAL).  

 
321. BULOVA STAINLESS STEEL MEN'S 

WRISTWATCH. (96A146).  
 
322. RADO BALBOA MEN'S QUARTZ 

WRISTWATCH.  
 
323. PAIR OF DIAMOND STUD EARRINGS.  
 
324. LADIES' SIGNET RING. (TESTS 

10K+, 5.3 GRAMS).  
 
325. LADIES' SIGNET RING. (TESTS 

10K). CUT BAND. (1.8 GRAMS).  
 
326. LADIES' RING MARKED 14K - 18K. 

(STONES MISSING), (1.7 GRAMS).  
 
327. MEN'S WRISTWATCH MARKED GUCCI 

WITH CALENDAR AND MOON PHASE 
DIAL.  

 
328. PIERRE CARDIN MONEY CLIP WITH 

CLEAR STONE.  
 
329. GOLD DENTAL PIECE. (2.9 GRAMS)  
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330. CUSTOM MADE AMERICAN FLAG GOLD 
PIN WITH GEMSTONES. (6 
SAPPHIRES, 9 RUBIES AND 3 
DIAMONDS). (2" LONG. 3.5 
GRAMS).  

 
331. CUSTOM MADE AMERICAN FLAG GOLD 

PIN WITH GEMSTONES. (6 
SAPPHIRES, 9 RUBIES AND 3 
DIAMONDS). (2.8 GRAMS).  

 
332. GROUP OF (3) MEN'S 

WRISTWATCHES.  
 
333. GUESS LADIES' WALLET AND A 

CLUTCH PURSE.  
 
334. (4) MICHAEL KORS ROSE GOLD 

TONE WRISTWATCHES WITH BOXES.  
 
335. PAIR OF VERSACE EYEGLASS 

FRAMES AND COACH SUNGLASSES 
WITH CASE.  

 
336. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, BRACELETS.  
 
337. (2) CALVIN KLEIN LADIES' 

SHOULDER BAGS WITH ORIGINAL 
TAGS.  

 
338. (2) CALVIN KLEIN LADIES' 

SHOULDER BAGS WITH ORIGINAL 
TAGS.  

 
339. (6) PAIRS OF SUNGLASSES INCL. 

RAY BAN.  
 
340. (5) ASSTD. WATCHES.  
 
341. PAIR OF MATSODA SUNGLASSES.  
 
342. GROUP OF (7) STEFANO RICCI 

MEN'S SILK NECKTIES.  
 
343. GROUP OF (7) WRISTWATCHES.  
 
344. (6) ASSTD. BOLO BROOCHES INCL. 

LISA CARLSON.  
 
345. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BRACELETS, EARRINGS, NECKLACE.  
 
346. CALVIN KLEIN SHOULDER BAG WITH 

ORIGINAL TAGS.  
 

347. GROUP OF (5) LADIES' 
WRISTWATCHES.  

 
348. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
349. (9) ALBUMS OF U.S. FIRST DAY 

COVERS INCL. AMERICAN 
BICENTENNIAL, BIRDS & FLOWERS.  

 
350. GOTHIC STYLE 8-DOOR GLASS 

FRONT CABINET.  
 
351. GROUP OF AUTOMOTIVE RELATED 

BOOKS.  
 
352. 1940S FLAME MAHOGANY 2-DOOR, 

2-DRAWER SIDEBOARD.  
 
353. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 6'8" X 3'4").  
 
354. MARBLE TOP OVAL CENTER TABLE 

WITH MAHOGANY BASE.  
 
355. COLLECTION OF AUTOMOBILE 

QUARTERLY BOOKS.  
 
356. 1940S MAHOGANY 5-PC BEDROOM 

SET. DRESSER, NIGHTSTAND, 
MIRROR AND 2 TWIN BEDS.  

 
357. (3) FRAMED MODERNIST ABSTRACT 

SERIGRAPHS, TITLED AND SIGNED.  
 
358. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
359. VINTAGE TALKING MICKEY MOUSE 

IN A BOX PLUS BOOKS AND 
CASSETTES FROM WORLDS OF 
WONDER COMPANY.  

 
360. GROUP OF VINTAGE BARBIE DOLLS, 

CLOTHING AND ACCESSORIES.  
 
361. VINTAGE CONTINENTAL BISQUE 

HEAD DOLL. MARKED DEP 154.  
 
362. CONTEMPORARY OAK, LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
363. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday February 23, 2019 

 

 19

364. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 
5 CHAIRS.  

 
365. (2) HAND PAINTED ORIENTAL 4-

PANEL FOLDING SCREENS.  
 
366. KNOTTED PINE CONTEMPORARY 5-

DRAWER 2-DOOR BUFFET.  
 
367. OAK BOW FRONT 4-SHELF DISPLAY 

CABINET.  
 
368. GILT FRAMED CONTEMPORARY 

SIDEBOARD.  
 
369. GROUP OF RAILROAD RELATED 

BOOKS.  
 
370. WYNWOOD CONTEMPORARY 9-DRAWER 

DRESSER.  
 
371. FRAMED EDNA HIBEL ARTIST PROOF 

LITHOGRAPH, WHARF WITH BOATS. 
(21" X 28").  

 
372. CONTINENTAL STYLE DECORATIVE 

GILT FRAMED MIRROR.  
 
373. WHITE PAINTED 2-DOOR BEDROOM 

CHEST.  
 
374. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING 

SCREEN.  
 
375. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5' X 3'8").  
 
376. THOMASVILLE 2-DOOR SERVER.  
 
377. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
378. SHELF OF BOOKS INCL. ART GLASS 

REFERENCE BOOKS, MANUSCRIPTS.  
 
379. FRAMED COCA COLA MIRROR, 

NORMAN ROCKWELL DESIGN.  
 
380. MAHOGANY FOLD OVER SINGLE 

DRAWER TABLE.  
 
381. SHELF OF CONTEMPORARY DOLLS.  
 
382. SHELF OF CUT AND PRESSED GLASS 

TABLEWARE ITEMS.  
 

383. SHELF OF PORTABLE BLUETOOTH 
SPEAKERS.  

 
384. ORCHID CERAMIC SCULPTURE AND A 

JESTER FIGURE.  
 
385. SHELF OF "STARTING LINE UP" 

SPORT FIGURES.  
 
386. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. STONE, 
METAL AND CERAMIC SCULPTURES, 
ITALIAN MUSIC BOX.  

 
387. SHELF OF CHINESE COMMEMORATIVE 

STAMP BOOKS.  
 
388. SHELF OF ASSTD. SCULPTURES.  
 
389. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. RUSSIAN BOXES.  
 
390. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS INCL. STONE DRAGON 
TURTLE, CLOISONNE APPLE BOXES.  

 
391. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. 2 SIGNED SCULPTURES, 
PAIR OF POLISHED AGATE 
BOOKENDS.  

 
392. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
393. SHELF OF DECORATIVE ASIAN 

ITEMS INCL. CARVED WOODEN 
MASK, BURL WOOD FROG, NESTING 
DOLLS.  

 
394. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
395. (2) CERAMIC BEER STEINS INCL. 

GERMAN.  
 
396. SHELF OF DOLLS INCL. MINIATURE 

AND VINTAGE.  
 
397. SHELF OF POCKET KNIVES, MOSTLY 

IN ORIGINAL PACKAGES.  
 
398. PLAYSTATION 3 AND (2) XBOX 360 

VIDEO GAME CONSOLES.  
 
399. SHELF OF HEALTH AND BEAUTY 

ITEMS.  
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400. (2) ROBERT GRAHAM LAPTOP 
SHOULDER BAGS AND A PERRY 
BOWLING BAG.  

 
401. SHELF OF CHINESE BOOKS INCL. 

COFFEE TABLE & EDUCATION BOOKS  
 
402. SELANGER PEWTER TEA SET WITH 

TRAY AND SILVER PLATED PITCHER 
FORM VASE.  

 
403. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

LIDDED BOXES, ORIENTAL ITEMS.  
 
404. SHELF OF MEN OF 76 

REVOLUTIONARY WAR ACTION 
FIGURES IN BLISTER PACKS.  

 
405. GROUP OF (3) TENNIS RACKETS.  
 
406. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
407. SHELF OF ASSTD. ART SUPPLIES.  
 
408. GROUP OF (11) KACHINA DOLLS 

AND DRUM.  
 
409. FRAMED OIL ON BOARD, DUTCH 

WINDMILL SCENE, SIGNED A. 
WADDELL. (6" X 14").  

 
410. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
411. SHELF OF CERAMIC ITEMS INCL. 

FIESTA DINNERWARE, SIGNED 
NATIVE AMERICAN VASE.  

 
412. NO LOT.  
 
413. (6) ARTISAN COLLECTION 

PORCELAIN DOLLS WITH TAGS AND 
BOXES.  

 
414. SHELF OF DECORATIVE BOXES AND 

KNICK KNACKS.  
 
415. LARGE SHELF OF DOLL CLOTHING.  
 
416. GILT FRAMED RECTANGULAR 

MIRROR.  
 
417. SHELF OF BOOKENDS AND 

FIGURINES.  
 
418. SHELF OF DIGITAL CAMERAS INCL. 

NIKON COOLPIX L830.  

419. GROUP OF (8) ASSTD. KACHINA 
DOLLS. (TALLEST: 14").  

 
420. SHELF OF CONTEMPORARY 

PORCELAIN AND OTHER DOLLS.  
 
421. SHELF OF ASIAN POTTERY ITEMS 

INCL. DECORATIVE PAINTED 
TUREEN AND VASES.  

 
422. SHELF OF "BRINN'S" PORCELAIN 

COLLECTOR DOLLS WITH ORIGINAL 
BOXES.  

 
423. SHELF OF CUT GLASS WINE 

GOBLETS.  
 
424. (4) ALTEC LANSING "MINI H2O" 

BLUETOOTH SPEAKERS. (FACTORY 
SEALED BOXES).  

 
425. SHELF OF MEN OF 76 

REVOLUTIONARY ACTION FIGURES 
IN BLISTER PACKS.  

 
426. (2) ALTEC LANSING "THE JACKET 

H2O" PORTABLE BLUETOOTH 
SPEAKERS. (FACTORY SEALED).  

 
427. SHELF OF ANNABEL DOLLS.  
 
428. (7) PAIRS OF ALTEC LANSING 

WATERPROOF BLUETOOTH IN EAR 
HEADPHONES. (FACTORY SEALED 
BOXES).  

 
429. LARGE SHELF OF ASSTD. SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
430. (4) SHELVES OF HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
431. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

ZEISS VR ONE PLUS HEADSET, 
BOSE WAVE RADIO, SONY WIRELESS 
HEADPHONES.  

 
432. (2) ROBERT GRAHAM SHOULDER 

BAGS.  
 
433. (4) SOUTHWESTERN POTTERY 

VESSELS INCL. SANTA CLARA.  
 
434. SHELF OF GAMES.  
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435. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 
INCL. (3) ITALIAN CARVED 
ALABASTER PENGUINS, CERAMIC 
DRAGON HORSE.  

 
436. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS 

AND DOLL CLOTHING.  
 
437. (2) SHELVES OF OIL LAMP 

CHIMNEYS AND COLORED GLASS 
SHADES.  

 
438. SHELF OF LIMOGES CHINA.  
 
439. SHELF OF CERAMIC FIGURES INCL. 

LASZLO ISPANKY.  
 
440. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

CAPODIMONTE CANDY DISH WITH 
MAKKUN CHARGER.  

 
441. SHELF OF MEN OF 76 ACTION 

FIGURES IN BLISTER PACKS.  
 
442. SHELF OF CONTEMPORARY 

PORCELAIN DOLLS INCL. ASHTON 
DRAKE, SOME WITH BOXES.  

 
443. ORIENTAL BRASS NOODLE CART.  
 
444. SHELF OF CUT GLASS DECORATIVE 

ITEMS INCL. STONE, WOOD AND 
GLASS DISPLAY STANDS.  

 
445. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
446. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
447. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
448. SHELF OF 35MM CAMERAS, LENSES 

AND ACCESSORIES.  
 
449. LARGE SHELF OF AMBER 

DEPRESSION GLASSWARE.  
 
450. (2) OAK MISSION STYLE DISPLAY 

CABINETS.  
 
451. CONTEMPORARY FRAMED MIRROR.  
 
452. COVENTRY "PORTUGUESE TILE" 

BOWL AND PLATE SETS.  
 
453. CUSTOM MAHOGANY 3-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  

454. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 3-
DRAWER, OPEN WORK TALL HUTCH  

 
455. CIRCA 1900 MAHOGANY BOOKCASE 

CABINET WITH 4 DOORS, 3 DRAWER 
AND A DROP FRONT WRITING 
SURFACE.  

 
456. PAIR OF OAK SINGLE DOOR 

LIGHTED DISPLAY CABINETS.  
 
457. (3) CONTEMPORARY METAL FRAMED 

SWIVEL COUNTER STOOLS.  
 
458. PIER CONSAGRA (ITALIAN, b. 

1953), MIXED MEDIA ON CANVAS, 
UNTITLED. MOUNTED IN FRAME. 
LABELED VERSO "PIER CONSAGRA 
UNTITLED (MIDDLE 1), 1989 - 
90". (APPROX. 48" X 43").  

 
459. MID 20TH C. MAHOGANY DUNCAN 

PHYFE FOLD OVER TABLE.  
 
460. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
461. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6'6" X 3'9").  
 
462. ISRAELI EMBROIDERED TEXTILE 

WITH PRINTED PAISLEY BORDER. 
(8' X 5').  

 
463. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 18' X 12').  
 
464. LIGHTED DOUBLE DOOR OAK 

DISPLAY CABINET.  
 
465. GROUP OF ASSTD. LITHOGRAPHS 

AND POSTERS, SOME WITH 
CERTIFICATES, INCL. MIRO.  

 
466. (5) ASSTD. HEBREW SILK AND 

OTHER WALL HANGINGS.  
 
467. PAIR OF LUCITE SIDE TABLES.  
 
468. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
469. SHELF OF LINENS.  
 
470. (4) FRAMED PRINTS, NATIVE 

AMERICAN AND HAWAIIAN THEMED.  
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471. SHELF OF LADIES' UNDER 
GARMENTS WITH TAGS.  

 
472. SHELF OF PURSES.  
 
473. VICTORIAN MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
474. SHELF OF PARTIAL FABRIC BOLTS.  
 
475. SHELF OF LADIES' ACTIVE WEAR 

INCL. NIKE. (WITH STORE TAGS).  
 
476. LEADED GLASS LAMP SHADE.  
 
477. SHELF OF VINTAGE CLOTHING AND 

LINENS.  
 
478. (4) BOXES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
479. AIR JORDAN BACK PACK AND A 

SAMSONITE CARRY ON BAG WITH 
STORE TAGS.  

 
480. SHELF OF LADIES' UNDER 

GARMENTS WITH STORE TAGS.  
 
481. (3) PAIRS OF MICHAEL KORS 

PANTS WITH STORE TAGS.  
 
482. GROUP OF (4) BROCADED SILK 

OBIS.  
 
483. SHELF OF JIG SAW PUZZLES.  
 
484. SHELF OF CLOWN DOLLS.  
 
485. SHELF OF HAND BAGS INCL. 

FOSSIL. (WITH STORE TAGS).  
 
486. (2) SHELVES OF ORIENTAL WALL 

HANGINGS WITH PRESENTATION 
BOXES.  

 
487. (2) CIRCA 1970S LARGE DOLLS.  
 
488. (2) SHELVES OF RUSSIAN 

COLLECTOR PLATES.  
 
489. TOMMY HILFIGER SUITCASE AND AN 

UMBRELLA.  
 
490. (4) LADIES' LEATHER BAGS.  
 

491. (2) SHELVES OF THROW PILLOWS 
AND CUSHIONS.  

 
492. SHELF OF JAPANESE ANIME AND 

COMIC BOOKS.  
 
493. ARABESQUE STYLE TEXTILE WALL 

HANGING. (APPROX. 60" X 53").  
 
494. GROUP OF ASSTD. DOLLS, DOLL 

FURNITURE AND DOLL CLOTHES.  
 
495. SHELF OF DOLL FURNITURE.  
 
496. SHELF OF LADIES' UNDER 

GARMENTS WITH STORE TAGS.  
 
497. (2) SHELVES OF ORIENTAL 

PLAQUES IN PRESENTATION BOXES.  
 
498. CONTEMPORARY GLASS TOP DINING 

TABLE WITH METAL AND WOOD 
PEDESTAL BASE AND 6 CHAIRS.  

 
499. (2) CARVED WOOD OPEN WORK 

PANELS.  
 
500. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
501. OAK BOW FRONT DISPLAY CABINET.  
 
502. GROUP OF ASSTD. OIL PAINTINGS 

BY I. ROUBLON.  
 
503. CONTEMPORARY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
504. STANLEY FURNITURE 2-DRAWER END 

TABLE.  
 
505. COUNTRY STYLE HAND PAINTED 

FRAMED MIRROR.  
 
506. ORIENTAL STYLE CRACKLE GLAZE 

VASE WITH FAUX FLOWERS AND AN 
ORIENTAL LIDDED VASE.  

 
507. FRENCH FRUITWOOD AND MARBLE 

TOP SIDEBOARD.  
 
508. GEORGE LE MEILLEUR (FRENCH, 

1861 - 1945), ETCHING, "LA 
CATHEDRALE DE ROUEN DN 1913". 
SIGNED UPPER RIGHT PLATE. NO. 
CCLVIII. (17.5" X 14").  
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509. GRANT CREST JAPANESE PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

 
510. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
511. GILT WOOD NEOCLASSICAL STYLE 

TRIPTYCH MIRROR.  
 
512. (5) CONTEMPORARY TABLE LAMPS. 

(NO SHADES).  
 
513. THOMASVILLE DRESSER AND A 

BEDROOM CHEST.  
 
514. GROUP OF WALL HANGINGS INCL. 

SOUTHWESTERN SAND PAINTINGS.  
 
515. SHELF OF CARVED ASIAN FIGURES 

WITH PRESENTATION BOXES.  
 
516. SHELF OF CUP AND SAUCER SETS 

AND ASIAN DECORATIVE ITEMS.  
 
517. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
518. SHELF OF ENESCO FIGURINES IN 

BOXES.  
 
519. SHELF OF METAL SCULPTURES.  
 
520. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
521. (2) SHELVES OF DOLLS AND 

FIGURINES.  
 
522. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
523. SHELF OF GLASSWARE.  
 
524. SHELF OF GLASSWARE.  
 
525. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  
 
526. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  
 
527. SHELF OF ASSTD. METALWARE.  
 
528. SHELF OF ORIENTAL DESKTOP 

ITEMS AND COLLECTIBLES.  
 
529. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 

530. GROUP OF DECORATIVE WALL 
HANGINGS.  

 
531. SHELF OF DESKTOP LIDDED BOXES.  
 
532. SHELF OF RUSSIAN COLLECTOR 

PLATES.  
 
533. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

HOLLOWWARE INCL. TEAPOTS.  
 
534. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

PRINTS. (5).  
 
535. SHELF OF GLASSWARE.  
 
536. SMALL GROUP OF FINE CHINE PILL 

BOXES AND NUT DISHES.  
 
537. SHELF OF CHINA.  
 
538. (3) DECORATIVE FRAMED PRINTS.  
 
539. NO LOT.  
 
540. SHELF OF CHINA INCL. DEMITASSE 

CUPS AND SAUCERS.  
 
541. EXTENSIVE STAINLESS NICKEL 

BRONZE FLATWARE SERVICE.  
 
542. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
543. NO LOT.  
 
544. SHELF OF SHAKESPEAREAN 

COLLECTOR PLATES.  
 
545. SHELF OF SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
546. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
547. 19TH C. CONTINENTAL FULL SIZE 

BED.  
 
548. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

BLUE FIELD WITH CENTRAL 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(APPROX. 11.5' X 8').  

 
549. QUEEN SIZE MAHOGANY SLEIGH 

BED.  
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550. CONTEMPORARY KING SIZE BED 
WITH PICKLED FINISH.  

 
551. GILT FRAMED SF CABLE CAR WALL 

HANGING. (24" X 36").  
 
552. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
553. KARASTAN WOOL RUG. INDIGO 

FIELD WITH FLORAL CENTER 
MEDALLION. (12' X 8.5').  

 
554. 19TH C. CONTINENTAL FULL SIZE 

BED.  
 
555. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
556. WALNUT 4-DOOR CORNER CUPBOARD.  
 
557. (2) SHELVES OF MILITARY AND 

WAR RELATED BOOKS.  
 
558. (2) SHELVES OF MILITARY AND 

WAR RELATED BOOKS.  
 
559. (2) SHELVES OF MILITARY AND 

WAR RELATED BOOKS.  
 
560. (2) SHELVES OF MILITARY AND 

WAR RELATED BOOKS.  
 
561. PAIR OF TEAK 6-SHELF BOOKCASES 

(MADE IN DENMARK).  
 
562. (2) SILK SEQUINED DRESSES.  
 
563. EASTLAKE MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
564. GROUP OF MARIAN YU DOLLS IN 

BOXES.  
 
565. (2) BOXES OF ASSTD. STAMPS.  
 
566. GROUP OF (7) ASSTD. ETCHINGS.  
 
567. PAIR OF BEACHLEY UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS.  
 
568. GEORGIAN STYLE MAHOGANY DROP 

FRONT BUREAU / BOOKCASE.  
 
569. PAIR OF CONTEMPORARY WROUGHT 

IRON AND BLOWN GLASS CANDLE 
HOLDERS.  

570. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL DESK 
WITH LEATHER INSET TOP.  

 
571. WEDGWOOD ETRURIA PORCELAIN 

DINNER SERVICE FOR 12.  
 
572. MAHOGANY DROP LEAF DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES, 4 CHAIRS 
AND PADS.  

 
573. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 7.5' X 5.5').  
 
574. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
575. GROUP OF ASSTD. OIL PAINTINGS 

BY I. ROUBLON.  
 
576. PAIR OF TEAK SQUARE COFFEE 

TABLES. (APPROX. 35.5" X 35.5" 
X 15").  

 
577. CONTEMPORARY WOOL RUG. (6' X 

4').  
 
578. GROUP OF VINTAGE MAGAZINES AND 

COLLECTIBLE EPHEMERA.  
 
579. PAIR OF RUSTIC LEATHER TOP 

STOOLS.  
 
580. SIMONE H. & GEORGE H. ROGERS 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
581. OVERSIZE UPHOLSTERED ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
582. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

PEACH GROUND WITH FLORAL AND 
MEDALLION DESIGN. (APPROX. 12' 
X 8.5').  

 
583. GROUP OF COLLECTOR DOLLS IN 

BOXES. (10).  
 
584. VINTAGE AMERICAN LEGION 

PENNSYLVANIA UNIFORM.  
 
585. 1990 CHEVROLET CORVETTE 2-DOOR 

COUPE.  
VIN: 1G1YY2385L5108395  
LICENSE: 90 C4  
ODOMETER READING: 77358.  
(5.7L, V8 OHV 16V ENGINE, 4-
SPEED AUTOMATIC TRANSMISSION).  
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586. PAIR OF BOSE AE2 BLUETOOTH 
OVER EAR HEADPHONES.  

 
587. 8GN IPOD AND A FITBIT 

WAISTBAND.  
 
588. NINTENDO DS POCKET VIDEO GAME 

AND GAMES.  
 
589. (4) PAIRS OF APPLE EARPHONES 

AND IPHONE CHARGER CABLES.  
 
590. SAMSUNG GALAXY 8-INCH TABLET. 

(SM-T310).  
 
591. 8GB IPOD AND IPOD SHUFFLE.  
 
592. GROUP OF ASSTD. ELECTRONICS 

INCL. BLUETOOTH SPEAKERS, 
CAMERA AND USB HUB.  

 
593. LG 24X EXTERNAL DVD WRITER.  
 
594. TEXAS INSTRUMENTS TI-84 PLUS 

GRAPHIC CALCULATOR.  
 
595. PAIR OF BOSE TOUR IN-EAR 

HEADPHONES. (FACTORY SEALED).  
 
596. 32GB IPOD TOUCH.  
 
597. PAIR OF BOSE AE OVER-EAR 

BLUETOOTH HEADPHONES WITH CORD 
AND CASE.  

 
598. SAMSUNG GEAR VR AND CONTROLLER 

WITH BOX.  
 
599. IPAD MINI TABLET.  
 
600. (2) GARMIN GPS DEVICES.  
 
601. (4) PAIRS OF APPLE EARPHONES 

AND IPHONE CHARGER CABLES.  
 
602. SIGNED JOE FRAZIER PHOTOGRAPH.  
 
603. SET OF (4) CONTEMPORARY 

UPHOLSTERED SWIVEL COUNTER 
CHAIRS.  

 
604. CHROME AND GLASS 3-SHELF OPEN 

DISPLAY STAND.  
 
605. GROUP OF FRAMED ARTWORK (5) 

INCL. OILS ON BOARD, 

WATERCOLOR, ANSEL ADAMS 
POSTER.  

 
606. SET OF CIRCA 1970S THARAUD 

DESIGN STEMWARE. (24 PCS).  
 
607. (2) EARLY 20TH C. TABLE LAMPS.  
 
608. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
609. CONTEMPORARY STANLEY FURNITURE 

4-PC BEDROOM SET.  
 
610. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CONTINENTAL STYLE WARDROBE 
WITH 2 LOWER DRAWERS.  

 
611. CONTEMPORARY CIRCULAR SINGLE 

DOOR OCCASIONAL TABLE.  
 
612. CIRCA 1900S FLAME MAHOGANY AND 

WALNUT 4-DRAWER CHEST.  
 
613. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
614. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
615. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
616. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
617. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
618. WESTERN LEATHER SADDLE.  
 
619. SET OF (4) CONTEMPORARY 

LEATHER UPHOLSTERED ARMCHAIRS 
ON WHEELS.  

 
620. ORIENTAL STYLE BLUE AND WHITE 

WOOL RUG. (11'8" X 8'10").  
 
621. BEACHLEY UPHOLSTERED ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
622. NORITAKE "VIOLETTE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
623. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS AND 
2 LEAVES.  

 
624. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

SECTIONAL SOFA.  
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625. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 
OCCASIONAL TABLES.  

 
626. SET OF (6) POTOCCO ITALIAN 

LEATHER MODERN CHAIRS.  
 
627. FENDER "PASSPORT" PA SYSTEM IN 

BOX AND 2 STANDS.  
 
628. NISHIKI PUEBLO BICYCLE FRAME & 

FORK, REAR RACK AND A BIKE 
REPAIR STAND.  

 
629. SAMSUNG 23-INCH LCD HDTV AND 

HP 2010i MONITOR.  
 
630. BOSE SOUND TOUCH SPEAKER BAR 

WITH REMOTE.  
 
631. GROUP OF STEREO ELECTRONICS 

INCL. SONY A/V CONTROL CENTER, 
EPSON PROJECTOR, DVD PLAYER.  

 
632. (4) BOXES OF HP LASER JET 

PRINTER CARTRIDGES. (SEALED).  
 
633. (2) NTEK NANOSIGN 10" HD 

DISPLAYS.  
 
634. PAIR OF NEC RS-41 SPEAKERS.  
 
635. IN-FOCUS DLP PROJECTOR AND 

SONY PS4 WITH CONTROLLER.  
 
636. SHELF OF HP LASER JET 

CARTRIDGES. (SEALED).  
 
637. (6) BOXES OF HP LASER PRINTER 

CARTRIDGES. (SEALED).  
 
638. HP 64-X LASER PRINTER 

CARTRIDGE.  
 
639. MACBOOK PRO A 1502. SERIAL NO. 

C02RX4WRFVH5. 2.7GHz INTEL 
CORE i5 PROCESSOR, 8GN 1.867 
GHz DDR3 RAM.  

 
640. "CIRCA" WRISTWATCH WINDER.  
 
641. MACBOOK PRO (13-INCH) WITH 

TOUCH BAR. (MID-2017). 3.5 GHz 
INTEL CORE i7, 16B 2133MHz 
LPDDR3 RAM. SERIAL NO. 
C02VT1DNHV2Q.  

 

642. BOX OF ASSTD. EYE GLASSES.  
 
643. APPLE MACBOOK, A1342. SERIAL 

NO. W8024039GP6.  
 
644. (2) MEN' RINGS, ONE MARKED 

STERLING.  
 
645. KONICA MINOLTA DIMAGE A2 8MP 

DIGITAL CAMERA.  
 
646. LOIS HILL STERLING AND AN ART 

DECO BRACELET AND A PAIR OF 
MEXICO STERLING EARRINGS.  

 
647. ORIENTAL BEADED BRACELET WITH 

CARVED HARD STONE BUTTERFLY.  
 
648. OFFICE MAC 2011 AND WINDOWS 

8.1 SOFTWARE. (4 PCS).  
 
649. GROUP OF SAMSUNG GALAXY S8+ 

PHONE COVERS, MICROPHONE AND 
HEADPHONES.  

 
650. PAIR OF "STEAM CONTROLLER" 

VIDEO GAME CONTROLLERS (MODEL 
1001), WITH BOXES.  

 
651. IPAD MINI 16GB TABLET.  
 
652. ROKU 2 VIDEO STREAMING DEVICE. 

(SEALED).  
 
653. "MILES DAVIS" TRUMPET IN-EAR 

HEADPHONES IN BOX. (SEALED).  
 
654. PARTICLE ELECTRON GPS TRACKER.  
 
655. SMALL GROUP OF AMMUNITION.  
 
656. APPLE TV A1378. (UNUSED).  
 
657. PARKER & CROSS PEN SETS IN 

BOXES.  
 
658. (3) ROSETTA STONE LANGUAGE 

LEARNING SETS. (FRENCH, 
ITALIAN AND SPANISH).  

 
659. PAIR OF WWII ERA WILSON 

AVIATOR SUNGLASSES WITH CASE 
AND (2) PAIRS OF REVO 
SUNGLASSES.  

 
660. LG 42-INCH HDTV.  
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661. VARIDESK SIT / STAND 
ADJUSTABLE COMPUTER DESK.  

 
662. GROUP OF LADIES' APPAREL.  
 
663. (3) BOXES OF CHINESE SOUVENIR 

ITEMS.  
 
664. GROUP OF ASSTD. EPHEMERA.  
 
665. CIRCA 1940S MAHOGANY FOLD OVER 

PEDESTAL TABLE.  
 
666. CONTEMPORARY MILLENNIUM QUEEN 

SIZE BED.  
 
667. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 6.5').  
 
668. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
669. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
670. CONTINENTAL STYLE PAINTED 

ARMCHAIR. (TORN UPHOLSTERY).  
 
671. CONTEMPORARY MACHINE MADE RUG. 

(10' X 7'). (8149345.225).  
 
672. PAIR OF CONTEMPORARY METAL 

TABLE LAMPS.  
 
673. CIRCA 1940S MAHOGANY 5-DRAWER 

DRESSER.  
 
674. (2) MACHINE MADE RUGS. 

(APPROX. 8' X 5').  
 
675. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
676. CONTEMPORARY OAK KING SIZE BED 

AND MATCHING MIRROR.  
 
677. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
 
678. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
679. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  

680. TUFENKIAN WOOL RUG. GEOMETRIC 
PATTERN. (APPROX. 14' X 10').  

 
681. CONTEMPORARY 4-SECTION WALL 

SHELF AND A 4-DRAWER CHEST.  
 
682. MACHINE MADE AREA RUG. 

(APPROX. 11' X 7').  
 
683. MAGAZINE / UTILITY STAND AND A 

READING STAND.  
 
684. CONTEMPORARY 5-LIGHT DROP 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
685. PAIR OF UPHOLSTERED SWIVEL 

ARMCHAIRS WITH OTTOMAN.  
 
686. CONTEMPORARY PINE COFFEE TABLE 

BASE.  
 
687. GROUP OF (5) FRAMED PEN AND 

INK DRAWINGS.  
 
688. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
689. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
 
690. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
691. (2) HAND KNOTTED TURKISH THROW 

RUGS. (8967305.197).  
 
692. CIRCULAR CENTER TABLE WITH SEA 

SHELL DECORATION AND 
ENGINEERED STONE TOP.  

 
693. MAHOGANY SECRETARY BOOKCASE.  
 
694. PAIR OF SINGLE DRAWER END 

TABLES.  
 
695. CURIO CABINET.  
 
696. MDI 20TH C. WALNUT 6-DOOR 

CHINA CABINET.  
 
697. 19TH C. LOVESEAT AND A CHAIR.  
 
698. (2) JAPANESE HAND PAINTED 

FOLDING HALF SCREENS.  
 
699. EARLY 20TH C. REFECTORY TABLE.  
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700. MISSION STYLE OAK ROCKING 
CHAIR WITH PULL OUT SEWING 
DRAWER.  

 
701. SHELF OF STEINBACH NUTCRACKERS  
 
702. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
703. SHELF OF BLACK GRANITE 

DISHWARE SETS.  
 
704. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

AVIAN FIGURES, POLISHED STONES  
 
705. SHELF OF BLACK GRANITE VASES. 

(8" TALL).  
 
706. SHELF OF CHINA AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
707. GROUP OF DECORATIVE ITEMS.  
 
708. KNIT BLUETOOTH WIRELESS 

SPEAKER AND ALTEC LANSING iM7 
AUDIO SYSTEM FOR IPOD.  

 
709. SIGNER PORTABLE SEWING MACHINE 

AND SEWING NOTIONS.  
 
710. SHELF OF GLASSWARE.  
 
711. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
712. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  
 
713. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
714. LARGE SHELF OF GLASSWARE.  
 
715. (2) SINGER PORTABLE SEWING 

MACHINES.  
 
716. SHELF OF POTTERY DISHWARE.  
 
717. SHELF OF GRANITE 10-INCH 

PLATTERS.  
 
718. SHELF OF LED RECESSED LIGHTS.  
 
719. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
720. SHELF OF MODEL TRAIN 

ACCESSORIES.  
 
721. GROUP OF ASSTD. DOLLS.  
 

722. (2) SHELVES OF ORIENTAL 
DECORATIVE ITEMS.  

 
723. SHELF OF TOOLS AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
724. SHELF OF ART SUPPLIES INCL. 

PENS, WATERCOLORS.  
 
725. SHELF OF CHINA.  
 
726. SHELF OF STEMWARE AND 

DISHWARE.  
 
727. SHELF OF DOLLS.  
 
728. (2) SHELVES OF 10-INCH GRANITE 

SERVING PLATES.  
 
729. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
730. SHELF OF TOOLS.  
 
731. SHELF OF CHINA AND KNICK 

KNACKS.  
 
732. SHELF OF GRANITE DISHES.  
 
733. SHELF OF STEREO SPEAKERS.  
 
734. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE 

INCL. CUTTING BLADES.  
 
735. SHELF OF MOTOROLA HAND HELD 

RADIOS AND ACCESSORIES.  
 
736. GROUP OF (12) MOTOROLA HAND 

HELD RADIOS AND 2 DOCKING 
STATIONS.  

 
737. SHELF OF MOTOROLA SHORT BAND 

RADIOS.  
 
738. SHELF OF POWER AND HAND TOOLS 

INCL. CIRCULAR SAW, DRILL SET.  
 
739. GAS POWERED EDGER AND LAWN 

TRIMMERS.  
 
740. SHELF OF METAL AND STONE 12-

INCH CUTTING WHEELS.  
 
741. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
 
742. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
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743. SHOP CRAFT 10-INCH BAND SAW.  
 
744. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
 
745. SHELF OF VINTAGE TRAIN TRACK 

AND TRANSFORMERS.  
 
746. GAS POWERED CHAIN SAW AND 

HEDGE TRIMMER.  
 
747. SHELF OF NOTCHED TROWELS.  
 
748. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS 

LIGHTING.  
 
749. SHELF OF MOTOROLA SHORT BAND 

RADIOS.  
 
750. SHELF OF AUTOMOTIVE ITEMS 

INCL. BOTTLE JACKS AND JUMPER 
BOX.  

 
751. (4) SHELVES OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
752. RICOH AFICIO 2035E COMMERCIAL 

COPIER.  
 
753. GRACO 210 ES COMMERCIAL PAINT 

SPRAYER.  
 
754. HITACHI 10" COMPOUND MITER 

SAW.  
 
755. (2) PAPER SHREDDERS, DIRT 

DEVIL HAND VAC AND A FAN.  
 
756. MAKITA METAL CUT SAW.  
 
757. HOME CRAFT CAST IRON 4-INCH 

JOINTER.  
 
758. GROUP OF SKI BOOTS, CLIMBING 

AND BICYCLE SEAT.  
 
759. (3) AERO BED INFLATABLE 

MATTRESSES.  
 
760. (3) SKATEBOARDS AND A RAZOR 

SCOOTER.  
 
761. ROAD CONSTRUCTION ARROW SIGN.  
 
762. SET OF (4) WELD RACING FORGED 

ALLOY WHEELS.  
 

763. RIDGID 6.5 HP, 16-GAL SHOP VAC  
 
764. GROUP OF ASSTD. TRIBAL ITEMS 

INCL. SPEARS.  
 
765. CHEF MATE MEAT GRINDER AND A 

NINJA FOOD CHOPPER IN BOX.  
 
766. SANUS DECORA FULL MOTION TV 

WALL MOUNT IN BOX.  
 
767. SHELF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
768. (2) SHELVES OF GRANITE LAZY 

SUSANS. (4 PCS, 24" DIA).  
 
769. 10-INCH COMPOUND MITER SAW. 

(UNUSED).  
 
770. DREMEL 16-INCH SCROLL SAW.  
 
771. DELTA SHOPMASTER 8-INCH BAND 

SAW.  
 
772. JET POWER MORTISER.  
 
773. THE UNITED STATES MACHINE TOOL 

CO. MODEL 1 HORIZONTAL MILLING 
MACHINE.  

 
774. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
775. (3) SHELVES OF CHINESE EXPORT 

BOOKS.  
 
776. (2 1/2) SHELVES OF FICTION 

NOVELS, MOSTLY SIGNED.  
 
777. SHELF OF BOOKS.  
 
778. ORIENTAL PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
779. OAK PEDESTAL TABLE.  
 
780. ROYAL BAYREUTH PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (NO CUPS).  
 
781. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE AND 9 LEATHER CHAIRS.  
 
782. (5) MODERNIST PAINTED RATTAN 

TABLES.  
 
783. CONTEMPORARY UPHOLSTERED SOFA.  
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784. CABIN CRAFTS CUSTOM CRAFTED 
WOOL PILE RUG. (9' X 15').  

 
785. 1920S OAK SINGLE DRAWER 

WARDROBE.  
 
786. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
787. MAHOGANY BREAKFRONT CABINET.  
 
788. MID 20TH C. ORIENTAL CUPBOARD.  
 
789. CIRCULAR MAHOGANY COFFEE 

TABLE.  
 
790. CONTEMPORARY DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
791. ROYAL ALBERT VAL D'OR 

PORCELAIN DINNER AND DESSERT 
PLATES. (12).  

 
792. ORIENTAL WOOL PILE RUG. (9' X 

6').  
 
793. CIRCA 1917 AEOLIAN DUO-ART 

REPRODUCING GRAND PIANO. 
SERIAL NO. 52916.  

 
794. MAHOGANY BREAKFRONT DISPLAY 

CASE.  
 
795. 1940S MAHOGANY BREAKFRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
796. PAIR OF BRASS COLUMN FORM 

TABLE LAMPS.  
 
797. NO LOT.  
 
798. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

FRAMED MIRROR.  
 
799. (4) TABLE LAMPS.  
 
800. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-PC 

BEDROOM SET.  
 
801. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR.  
 
802. 1930S OAK SINGLE DOOR WARDROBE  
 
803. CONTEMPORARY DROP FRONT 

WRITING CHEST.  

804. GROUP OF ASSTD. DECORATIVE 
ARTWORK. (10).  

 
805. GROUP OF GOLF RELATED ITEMS 

INCL. SOFT COVER TRAVEL CASE, 
PLAQUES AND ACCESSORIES.  

 
806. GROUP OF (4) MIRRORS.  
 
807. WINDSOR STYLE CHAIR AND A 

STOOL.  
 
808. JAPANESE HAND PAINTED 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
809. PINE KITCHEN TABLE WITH 4 

WINDSOR STYLE CHAIRS.  
 
810. THOMASVILLE WARDROBE.  
 
811. BROYHILL PROVINCIAL STYLE 

CHINA CABINET.  
 
812. ENGLISH OAK DRAW LEAF TABLE.  
 
813. GLASS FRONT 6-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
814. CIRCA 1900S WALNUT 2-DOOR 

ARMOIRE.  
 
815. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  
 
816. VICTORIAN MAHOGANY BOW FRONT 

BEDROOM CHEST WITH MIRROR.  
 
817. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH TURNED LEGS.  
 
818. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
819. (2) GLASS TABLE LAMPS.  
 
820. CONTEMPORARY 2-DOOR, SINGLE 

DRAWER NIGHTSTAND.  
 
821. PLASTIC AWNING. (UNASSEMBLED).  
 
822. SHELF OF GLASSWARE.  
 
823. SHELF OF TOOLS.  
 
824. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
825. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
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826. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
827. SHELF OF BLUE AND WHITE 

FURNIVALS AND OTHER CHINA.  
 
828. SHELF OF BRANDY SNIFTERS WITH 

CANDLES.  
 
829. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
830. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA.  
 
831. BOX OF GLASS VASES.  
 
832. SHELF OF GLASSWARE.  
 
833. SHELF OF GLASSWARE.  
 
834. SHELF OF DECORATIVE ASIAN 

PLAQUES IN BOXES.  
 
835. (2) SHELVES OF POTTERY.  
 
836. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
837. NATIVITY SET.  
 
838. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  
 
839. CONTEMPORARY SIDE BY SIDE 

BOOKCASE.  
 
840. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
841. PAINTED 6-SHELF BOOKCASE.  
 
842. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER 

MIRRORED DRESSER. (VAUGHN OF 
VIRGINIA).  

 
843. (4) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
 
844. AMERICAN OF MARTINSVILLE 2-

DRAWER NIGHTSTAND AND A FULL 
SIZE HEADBOARD.  

 
845. PICTURE FRAME AND A COOKBOOK.  
 
846. CONTEMPORARY GOLF CLUB STAND.  
 
847. GROUP OF (4) LAMPS.  
 
848. MAHOGANY 8-DRAWER CHEST WITH 

MIRROR.  
 

849. (2) SIGNED LITHOGRAPHS ON 
ARCHES PAPER, COLLAGE ART I & 
COLLAGE ART II. MATTED AND 
FRAMED. (29.5" X 22").  

 
850. (2) CONTEMPORARY BOOKCASES AND 

A CD TOWER.  
 
851. (2+) SHELVES OF BOOKS.  
 
852. WICKER ETAGERE AND A WASTE 

BASKET.  
 
853. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
854. PAINTED 4-DRAWER CHEST.  
 
855. CONTEMPORARY CUSTOM CHINA 

CABINET. GLASS FRONT 4-DOOR 
TOP; 4-DOOR, 2-DRAWER LOWER 
SECTION.  

 
856. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE 

CHAIRS.  
 
857. CONTEMPORARY TABLE LAMP.  
 
858. DESK AND CHAIR.  
 
859. CHINA CABINET.  
 
860. SCALE MODEL BUILDING IN CRATE.  
 
861. (2) HAND KNOTTED PERSIAN RUGS. 

(APPROX. 8.5' X 4' & 6' X 4').  
 
862. MERMAID STONE GARDEN FOUNTAIN. 

(APPROX. 52" TALL).  
 
863. STONE PATIO TABLE.  
 
 


